

线上找工作让人触“屏”可及

“机舱”云聘直播吸引3.9万人次观看

本报讯(林露 古瑾)“大家现在看到的是飞机舱里的出口模拟器,这个机舱的门得这样打开……”9月7日上午,一场架设在飞机模拟舱里的云聘直播活动,一开场就吸引了求职者的眼球。实时仿真的环境,让想从事航空领域工作的求职者,身临其境地感受到机务人员的工作环境和氛围。

当天,我市航天航空产业链企业暨2022届离校未就业高校毕业生专场云聘直播活动,在镇江新区航空航天产业园举办。江苏无国界航空、航天海鹰(镇江)特种材料有限公司等7家涉航企业走进直播间,不遗余力地向线上求职者推介岗位,向人才抛出橄榄枝。

此次云聘直播以“携手共进逐梦航空”为主题,突出专业化、精细化、行业化,一方面聚焦高校毕业生高品质就业需求,另一方面助力我市航天航空产业人才招引,力争实现全天候、定制式、零距离线上招聘服务。发布的就业岗位涉及复合材料工艺师、EHS工程师、航服学院乘务教员等共计490个,无论是企业文化、薪资待遇,还是工作环境、晋升空间,对高校毕业生均具有较强的吸引力。

“我们公司作为国内示范性航空教育基地的建设和运营管理主

体,亟须航空教育、航空制造与维修、航空管理等高精尖通航人才,但因为专业性太强,招聘渠道较窄,很难招到合适的员工。”在飞机模拟舱中演示空乘人员操作规范和注意事项的江苏无国界航空发展有限公司航服学院培训主任张骏楠说,“云聘直播给我们搭建了展示企业实力和风采的平台,可以很好地帮助我们解决用工难题。”

菲舍尔航空部件(镇江)有限公司人事主管王晶表示,公司扩建了二期厂房,飞机零部件设计、数控等岗位用工缺口较大,“云聘直播活动,突破了时空局限,有针对性地增加了招聘覆盖面,让数倍于线下招聘会的求职者了解到企业,降低了企业招聘成本。”

“此次云聘直播打破了由政府部门唱‘独角戏’的传统模式,依托镇江新区航空航天产业园优质企业资源,在短短3-4小时的直播里,不仅让求职者集中了解到我市航天航空产业的急需紧缺岗位,还让求职者直观看到厂区环境、工作设施。”市劳动就业管理中心就业管理科科长何震军介绍,前期通过大数据采集和匹配,人社部门向全国100所职业院校的50万名学生推送了直播链接和岗位信息,当天直播共吸引3.9万人次在线观看。

“创客中国”暨省中小企业创新总决赛 我市两项目斩获一二等奖

本报讯(陈志奎 凌鹏)日前,第七届“创客中国”暨2022年江苏省中小企业创新创业总决赛在苏州落幕。记者从市工信部门获悉,我市丹阳慧创医疗设备有限公司、江苏美科太阳能科技股份有限公司的两个项目,从全省700多个项目中脱颖而出,分获一、二等奖。

自2013年启动以来,江苏省中小企业创新创业大赛已成功举办了9届,在营造氛围、发

掘人才、对接资源、打造生态方面取得了良好成效,有力激发了中小企业和创客的创新创业热情,成为助推江苏创新创业发展重要赛事之一。此次总决赛,丹阳慧创医疗设备有限公司“近红外脑功能诊疗平台”项目获一等奖。该项目研发的近红外脑功能诊疗平台,不仅可以开展动态成像、支持全脑检测,而且设备更小、造价更低,并为阿尔茨海默病治疗提供了

突破性疗法。

江苏美科太阳能科技股份有限公司凭借“15GW低氧超薄大尺寸N型单晶硅片重大产业化”项目获二等奖。该项目注重生产的绿色化和智能化,不仅工序全生命周期覆盖,而且实施绿色化高效循环利用。项目产业化将推动整个行业绿色制造转型、实现成本降低。

第三届江苏省文明家庭揭晓 我市5户家庭榜上有名

本报讯(景泊 孔鑫)9月6日,记者从市文明办获悉,省文明委对第三届江苏省文明家庭予以发文命名,我市推荐的5户家庭全部入选。

记者获悉,这5户家庭是:句容市孙建云家庭、扬中市张元进家庭、丹徒区韦雪亮家庭、

镇江新区王晓芳家庭、镇江市卫健委周建国家庭。

根据省文明委工作部署,今年5月以来,省委宣传部、省文明办、省妇联共同开展第三届江苏省文明家庭评选工作。按照严格把关、好中选优的原则,经省评选工作办公室组织

评审并征求省有关部门意见、媒体公示、省文明委审定等阶段,105户家庭参评,最终入选94户省文明家庭。

建设更高水平
文明城市



leachen
Dental Clinic
励程口腔

镇江市医疗保障定点医疗机构



预约电话: 88889920
地址: 财富广场5F (科技馆入口处进入)

(镇)医广【2021】第10-12-34号

牙床萎缩、患有“三高”……不适合种植牙修复怎么办? 吸附性义齿助力患者找回“口福”

随着种植牙技术的不断发展成熟,越来越多的患者选择种植牙进行缺牙修复。但是有一部分患者因身体状况不佳、牙床条件差等原因并不适合种植牙。例如,有些人缺牙几十年,牙床发生萎缩变得很低平,尤其是下颌的牙床,这种情况下种植牙修复缺牙就会变得很困难。今年以来,励程口腔万书健团队采用吸附性义齿技术,已让多位这样的牙床低平患者告别苦恼,找回了“口福”。

何为吸附性义齿? 吸附性义齿与普通义齿有什么区别? 吸附性义齿有哪些优缺点呢?

励程口腔院长万书健介绍,牙齿是人的重要器官之一,牙齿的缺失会影响咀嚼、美观和发音,应该及时通过镶牙恢复缺掉的牙齿。常见的修复方式有活动假牙、固定假牙、种植牙三大类,它们各有自己的特点,适合不同的人群。

吸附性义齿是活动假牙也就是普通义齿的升级产品,全称为BPS生物功能义齿。对于因牙槽骨条件较差、“三高”人群等原因,不适合做全口种植牙修复,也无法镶固定的烤瓷及全瓷牙修复的患者,吸附性义齿是比较好的选择。

吸附性义齿相比普通义齿,边缘封闭区扩展得更大、更深,因而吸附能力更强,不容易脱落。制作精良的吸附性义齿,吃饭讲话时通常都很稳固,取下时要用到一定力气使空气进到义齿和黏膜之间才能取出

来。不仅能够恢复患者自然牙列缺失后丧失的生理功能,而且能改善普通义齿吸附力不够、咬合难以调整等缺点。

“最贵的不代表一定就是最好的,而是要根据自身的健康状况以及经济情况来选择适合自己的治疗方式。”万书健表示,活动假牙和固定假牙,没有绝对的优劣之分,应结合患者的牙床情况、经济条件及适应能力来选择,适合自己的才是好的选择。价格方面,固定假牙较贵,活动假牙较便宜,活动假牙不怎么会磨改自己的牙齿,固定假牙需要磨改缺牙间隙两侧的基牙,会对牙齿造成影响。而种植牙不会损伤缺牙部位前后的牙齿,能很好的恢复缺失牙齿的形态和功能,但价格也相对前两种要贵。

吸附性义齿的制作有一套严格的流程,在取模型上的要求更精细,对医生以及技师都有更高的要求。因此,万医生提醒,做吸附性义齿,要选择到正规的口腔医院,这样修复效果更有保障。

对于活动假牙的维护,万书健医生也给出了建议,佩戴活动假牙要定期到医院检查,因为缺牙后牙床会持续发生变化,活动假牙使用一段时间后可能会和牙床不匹配,另外口腔里残留的牙齿也需要定期检查,如果有问题应该早期处理,把问题消除在萌芽状态。

(尹萍)